
90MIN

833-219_833-220_833-220V80

IN220800366V02_GL

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR CONSULTATION 

ULTÉRIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERÊNCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.
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IT _ IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E 

LEGGERLO ATTENTAMENTE.
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User Manual

This product can be used by infrared remote control, with one-touch function 
controlled straightforward, realized gradient, jumping, flicker on dynamic functions, 
broken memory function without frequent Settings, speed adjustable brightness. 
This product is suitable for various LED lamp tape and module control.

Ⅰ.The related parameters:

Ⅲ. Function mode list:

Input/output voltage DC12V remote distance MAX：10 meters

Maximum output current 2A*3 largest single load 72W

Ⅱ. Instructions:
1. When inserting the lamp plug in the socket, be sure that the output of the 
controller lamp bar (the module) public end (total of Yin or Yang V + V -) and 
controller of public end corresponding are connected according to different light bar 
for change output wires.
2. When inserting vehicle with DC12V power supply only in remote controller DC 
seat, remote controller DC can be manipulated according to needs to carry on the 
work.
3. When installing remote controller, be sure receiving tube mounting in no obstacle 
place, avoiding remote failure.

Brightness liter Speed add brightness drop Slowing shut load output open load output

Static red static green static blue static white W (RGB)

Static orange static pale green static dark blue colorful jumping in the FLASH

Static deep yellow static cyan static brown white stroboscopic

Static yellow static light blue static pink colorful gradient FADE

Static flaxen static light blue static purple three kinds of color conversion

Safety information
The input voltage of this controller should to be only 12V DC.DC24V of other high 
voltage would most probably destroy it.



Manuel utilisateur

Ce produit peut être utilisé avec une télécommande infrarouge, avec une fonction à 
une touche contrôlée de manière directe, un gradient réalisé, des sauts, des 
scintillements sur des fonctions dynamiques, une fonction de mémoire brisée sans 
réglages fréquents, une luminosité réglable en vitesse. Ce produit est adapté à 
divers types de bandes de lampes à LED et de modules de commande.

I. Les paramètres associés :

II. Instructions :
1. Lors de l'insertion de la fiche de la lampe dans la prise, assurez-vous que la 
sortie de l'extrémité publique de la barre de la lampe du contrôleur (le module) (Yin 
ou Yang V + V -) et du contrôleur de l'extrémité publique correspondante est 
connectée selon un éclairage différent. Barre pour changer les fils de sortie.
2. Lors de l'insertion d'un véhicule avec alimentation CC 12 V uniquement dans le 
siège CC de la télécommande, le contrôleur CC de la télécommande peut être 
manipulé en fonction des besoins liés à la poursuite du travail.
3. Lors de l'installation de la télécommande, veillez à recevoir le montage du tube 
dans un endroit ne présentant aucun obstacle, en évitant les pannes à distance.

Information sur la sécurité
La tension d’entrée de ce contrôleur ne devrait être que de 12 V CC. Une autre 
tension haute 24 V serait probablement la détruire.

Tension d’entrée / sortie DC12V Distante éloignée MAX: 10 mètres

Courant de sortie maximal 2A*3 plus grande charge simple 72W

Ⅲ. Function mode list:

Litre de luminosité 

Vitesse ajouter

Baisse de luminosité 

Ralentissement
Fermeture charge ferm Sortie de la charge ouverte

Statique rouge statique vert statique bleu statique blanc W (RGB)

Static orange statique vert pâle statique bleu foncé coloré sautant dans le FLASH

Statique jaune foncé statique cyan statique brun blanc stroboscopique

Statique jaune statique bleu clair rose statique coloré dégradé FADE

Statique de lin statique bleu clair Statique violet Trois types de conversion de 



Manual de usuario

Este producto puede ser utilizado por el mando a distancia por infrarrojos, con la 
función de un solo toque controlado directamente, se dio cuenta de gradiente, 
saltando, parpadeo en las funciones dinámicas, la función de memoria rota sin 
Ajustes frecuentes, velocidad de brillo ajustable. Este producto es adecuado para 
varios LED cinta de la lámpara y el control del módulo.

Ⅰ.Los parámetros relacionados:

Ⅲ. Lista de modos de función:

Ⅱ.Instrucciones:
1. Al insertar el enchufe de la lámpara en el zócalo, asegúrese de que la salida de 
la barra de la lámpara del controlador (el módulo) extremo público (total de Yin o 
Yang V + V -) y el controlador de extremo público correspondiente están 
conectados de acuerdo a diferentes barra de luz para cambiar los cables de salida.
2. Cuando la inserción de vehículo con fuente de alimentación DC12V sólo en el 
controlador remoto DC asiento, controlador remoto DC puede ser manipulado de 
acuerdo a las necesidades para llevar a cabo el trabajo.
3. 3. Cuando instale el mando a distancia, asegúrese de que el tubo receptor está 
montado en un lugar sin obstáculos para evitar fallos.

Información de seguridad
El voltaje de entrada de este controlador debe ser sólo 12V DC.DC24V de otro alto 
voltaje muy probablemente destruirlo.

Brillo litro Velocidad añadir Caída del brillo Ralentización apagar salida de carga salida de carga abierta

Rojo estático verde estático azul estático blanco estático W (RGB)

Naranja estático verde pálido estático azul oscuro estático saltos de colores en el FLASH

Amarillo intenso estático cian estático marrón estático blanco estroboscópico

Amarillo estático azul claro estático rosa estático degradado de colores FADE

Lino estático azul claro estático púrpura estático tres tipos de conversión de color

Tensión de entrada/salida DC12V distancia remota MAX：10 metros

Corriente máxima de salida 2A*3 mayor carga individual 72W



Manual do utilizador

Este produto pode ser utilizado por controlo remoto por infravermelhos, com 
função de um toque controlada diretamente, gradiente realizado, salto, cintilação 
em funções dinâmicas, função de memória quebrada sem configurações 
frequentes, velocidade de brilho ajustável. Este produto é adequado para várias 
fitas de lâmpadas LED e controle de módulo.

Ⅰ.Os parâmetros relacionados:

Ⅲ. Lista de modos de função:

Ⅱ.Instruções:
1. Ao inserir o plugue da lâmpada no soquete, certifique-se de que a saída da barra 
de lâmpada do controlador (o módulo) extremidade pública (total de Yin ou Yang V 
+ V -) e o controlador da extremidade pública correspondente estão conectados de 
acordo com a barra de luz diferente para alterar os fios de saída.
2. Ao inserir o veículo com fonte de alimentação DC12V apenas no assento do 
controlador remoto DC, o controlador remoto DC pode ser manipulado de acordo 
com as necessidades para continuar o trabalho.
3. Ao instalar o controlo remoto, certifique-se de que o tubo de receção é montado 
num local sem obstáculos, evitando falhas no controlo remoto.

Informações de segurança
A tensão de entrada deste controlador deve ser apenas de 12V DC. DC24V ou 
outra tensão elevada pode muito provavelmente destruí-lo.

Tensão de entrada/saída DC12V distância remota MAX：10 metros

Corrente máxima de saída 2A*3 maior carga individual 72W

Litro de brilho Velocidade 

de adição

queda de brilho 

Abrandamento
saída de carga fechada saída de carga aberta

Vermelho estático verde estático azul estático branco estático W (RGB)

Laranja estático verde pálido estático azul escuro estático saltos coloridos no FLASH

Amarelo profundo estático ciano estático castanho estático estroboscópico branco

Amarelo estático azul claro estático rosa estático gradiente colorido FADE

Linho estático azul claro estático roxo estático
três tipos de conversão de 

cores



Benutzerhandbuch

Dieses Produkt kann durch Infrarot-Fernbedienung verwendet werden, mit One-
Touch-Funktion gesteuert direkt, realisiert Gradient, Springen, Flimmern auf 
dynamische Funktionen, gebrochene Memory-Funktion ohne häufige 
Einstellungen, Geschwindigkeit einstellbare Helligkeit. Dieses Produkt ist geeignet 
für verschiedene LED-Lampenband und Modulsteuerung.

Ⅰ.Die zugehörigen Parameter:

Ⅲ. Liste der Funktionsweisen:

Ⅱ.Anweisungen:
1. Beim Einstecken des Lampensteckers in die Steckdose, stellen Sie sicher, dass 
der Ausgang des Controllers Lampenleiste (das Modul) öffentlichen Ende 
(insgesamt Yin oder Yang V + V -) und Controller des öffentlichen Endes 
entsprechend nach verschiedenen Lichtleiste für Wechselausgang Drähte 
verbunden sind.
2. Beim Einsetzen des Fahrzeugs mit DC12V Stromversorgung nur in der 
Fernbedienung DC Sitz, Fernbedienung DC kann nach Bedarf manipuliert werden, 
um die Arbeit durchzuführen.
3. Bei der Installation der Fernbedienung, sicher sein, Empfangsrohr Montage in 
kein Hindernis Ort, Vermeidung von Remote-Ausfall.

Sicherheitshinweise
Die Eingangsspannung dieses Controllers sollte nur 12V DC betragen. DC24V 
oder andere hohe Spannungen würden ihn höchstwahrscheinlich zerstören.

Eingangs-/Ausgangsspannung DC12V große Entfernung MAX：10 Meter

Maximaler Ausgangsstrom 2A*3 größte Einzellast 72W

Helligkeit liter 

Geschwindigkeit hinzufügen

Helligkeitsabfall 

Verlangsamung

Lastausgang 

abschalten
offener Lastausgang

Statisch rot statisches Grün statisches Blau statisches Weiß W (RGB)

Statisch orange statisch blassgrün statisches Dunkelblau buntes Springen im FLASH

Statisch tiefgelb statisches Zyan statisch braun weiß stroboskopisch

Statisch gelb statisch hellblau statisches Rosa bunter Farbverlauf FADE

Statisch flachsfarben statisch hellblau statisch violett
drei Arten der 

Farbumwandlung



Manuale d'uso

Questo prodotto può essere utilizzato tramite telecomando a infrarossi, con 
funzione one-touch controllata direttamente, realizzato gradiente, salto, sfarfallio 
su funzioni dinamiche, funzione di memoria rotto senza frequenti impostazioni, 
velocità luminosità regolabile. Questo prodotto è adatto per il controllo di vari nastri 
e moduli di lampade a LED.

Ⅰ.I parametri relativi:

Ⅲ. Elenco delle modalità di funzionamento:

Ⅱ. Istruzioni:
1. Quando si inserisce la spina della lampada nella presa, assicurarsi che l'uscita 
della barra della lampada del controller (il modulo) estremità pubblica (totale di Yin 
o Yang V + V -) e il controller di estremità pubblica corrispondente siano collegati in 
base alla barra luminosa diversa per cambiare i fili di uscita.
2. Quando si inserisce il veicolo con alimentazione DC12V solo nella sede del 
controller remoto DC, il controller remoto DC può essere manipolato in base alle 
esigenze per portare avanti il lavoro.
3. Quando si installa il telecomando, assicurarsi che il tubo di ricezione sia montato 
in un luogo privo di ostacoli, per evitare guasti al telecomando.

Informazioni sulla sicurezza
La tensione di ingresso di questo controllore deve essere solo di 12 V CC. 24 V CC 
o altre tensioni elevate potrebbero distruggerlo.

Tensione di ingresso/uscita DC12V distanza remota MAX: 10 metri

Corrente di uscita massima 2A*3 carico singolo più grande 72W

Luminosità litro 

Velocità aggiuntiva

calo di luminosità 

Rallentamento

uscita del carico di 

spegnimento
uscita a carico aperto

Rosso statico verde statico blu statico bianco statico W (RGB)

Arancione statico verde pallido statico blu scuro statico salto colorato nel FLASH

Giallo intenso statico ciano statico marrone statico bianco stroboscopico

Giallo statico azzurro statico rosa statico sfumatura colorata FADE

Lino statico azzurro statico viola statico tre tipi di conversione del colore




